Ordres a cinq sommets (fin)

Avec six arétes > 12 ordres
(1) ajouter un sommet a un 4 sommets/6 arétes
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(2) ajouter un sommet avant ou apres
un 4 sommets/2 arétes 2 minimaux
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(3) un triangle antichaine et une paire antichaine stratifiées
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(4) un zigzag 3 contre 1

(5) un 4-zigzag
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Avec sept arétes 9 ordres

(1) les trois liaisons d’incompatibilité forment un triangle :
ordre stratifié avec le triangle
en 1", 2™ ou 3™ position
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(2) Les trois liaisons d’incompatibilité forment deux composantes 2/1
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(3) les trois liaisons d’incompatibilité forment un zigzag ou un arbre a 3 branches
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(on ajoute un sommet avant ou aprés un ordre a 4 sommets 3 arétes)
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14+143+64+10+10+124+94+6+4+1 =63
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